

老股民应该都听说过一个词汇：融资融券。

新股民可能听不懂，如果改成另外四个字，所有人都能听明白，那就是：借钱炒股。

没错，融资融券就是借钱炒股。

一说到借钱炒股，许多人都很害怕，说这种事千万不能干！

我也反对借钱炒股，所以从来不参与融资融券的交易。

但是，作为一名股民，咱们却可以从融资融券中赚到钱，而且还是无风险收益。

这就是转融通业务。

转融通业务又分为两部分：转融资和转融券。

今天，咱们说的是转融资。

融资炒股就是股民以证券作为抵押物，向证券公司借钱买入股票。

融资客必须向券商支付利息，年化利率大致相当于一年期贷款利率多一点。

那么问题来了，券商又不是印钞厂，资金也是有限的。

如果融资的客户比较多，而券商又没有那么多的现金，怎么办呢？

那券商就要去向别的金融机构借钱。

而借钱就要支付利息。

比如说，券商找银行借钱，银行就会按照一年期贷款利率来收利息，反正不可能白借。

而且银行的贷款一般至少半年，不可能说借十天半个月的。

问题又来了，融资炒股的人都是一些短线客，他们融资几天的时间，只需要支付几天的利息。

而券商要向银行支付半年甚至一年的利息，这就成了亏本的买卖。

所以，一些券商为了拓展融资渠道，就推出了自己的转融资理财产品。

每家券商取的名字不一样，比如说，我所在的这家券商，它的转融资理财产品叫“金自来”。

这就是券商推出的一种融资性理财产品，它的利率和银行贷款利率差不多。

但是对券商而言，有个优势：可以根据自己的资金需求推出不同时间期限的理财产品。

融资额度和时间掌握在券商手里。

比如说，需要借款一个星期，那么融资期限就定为7天，只需支付七天的利息。

而不是像银行贷款一样，一贷就是一年。

对于股民而言，这也很有利，咱们的钱还要用来投资，不可能投资那些时间太长的理财产品。

十天半个月的固定收益理财产品才是股民最需要的。

上图中，6%的利率属于目前融资融券的利率，等于说券商把融资融券的收入全部反馈给了投资者！

当然，这个利率是针对第一次投资金自来业务的投资者。

正常情况下的利率是4%！

也就是说券商从你这里以4%的利率融资，借给那些融资炒股的人，券商从中获利2%！

这是一个双赢的好事！大家都得好处。

要知道，目前市场上固定收益类的理财产品能达到4%的已经不多了！

随着央行不断的降息，看看现在三年期存款利率才多少？只有3%！

作为一种短期理财产品，年化收益率能达到4%已经非常高了，而且这种理财产品是不存在任何手续费的，实打实的4%！

有人担心，这个产品安全吗？

放心，这也属于抵押贷款，只要券商不破产，那就是安全的！

以国内的情况来看，券商和银行一样都是国资委控股，央行兜底，所以可以绝对放心。

看看，一个小小的
券商APP里除了炒股，搞风险投资以外，还有国债逆回购和金自来两种安全的固定收益类投资品种。

我相信，一个理智型的投资者绝对不会轻易满仓，肯定要手中留有部分资金。

这些闲置资金千万别躺在证券账户里，一定要让它们动起来，做到金钱永不眠，一直为你打工！

那么，国债逆回购和金自来又如何分配资金呢？

这个需要根据市场行情。

咱们假设有100万的资金，我认为未来一周股票、可转债、期权总共需要50万的资金，那么就把余下的50万资金购买金自来理财产品，时间期限选择7天。

同时，咱们还要设置好国债逆回购的条件单，确保每天账户上多余的资金用来做逆回购，能赚一点是一点。

这样就最大化的提高了资金的收益。

特别是有时空仓等待的时候，一定要用好这些固定收益的投资品，让手中的资金一

直处于增值状态！

必须说明的是，并不是每一个显示年化收益4%到6%的理财产品都是无风险的。

你必须看它的产品说明。

咱们看看金自来的产品说明，其中有这样一句话：“将符合规定的自有资产作为抵押物”。

这句话很重要，有抵押而且是券商这样的金融机构的抵押物，才能确保资金的安全性！

如果你投资的是其它券商推出的理财产品，一定要看清：它是不是券商抵押融资，这一点最为重要！

至于那什么债券基金、货币基金虽然经常宣传年化收益率达到多少多少，但这是有风险的！

凡是投资性的理财产品都有风险，咱们要选择那种抵押融资型的理财产品。

说一下我的经历。

在今年六月底，我预计股市会见顶回落，所以卖出股票，把资金集中在可转债和期权上面。

同时把剩余的闲置资金全部买了金自来期限一个月的理财产品，这样刚好躲过了七月份的股市下跌。

当你找不到好的投资渠道时，不妨关注一下这类转融资的理财产品。

老读者自然相信我的话，一些新读者可能会说：瞎吹牛！你怎么知道7月份股市会下跌？

那么，不妨在番茄小说网上看一下我之前写的书《股市群侠传》，当然在今日头条上也能看。

前面的故事都是瞎吹牛，因为按照网文规则，一开始必须是相亲被甩、父母被杀、女儿睡猪圈、主人公处处被人瞧不起这样的套路，否则编辑审核不通过。

100章之后都是实盘日记，我对市场的判断包括日期写的清清楚楚，一看便知。

判断有对有错，但是七月份大盘调整确实判断对了，当然，这只是运气。